

习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示 强调要一查到底严肃问责 始终把人民群众的身心健康放在首位 坚决守住安全底线 李克强作出批示

正在国外访问的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示指出,长春长生生物科技有限责任公司违法违规生产疫苗行为,性质恶劣,令人触目惊心。有关地方和部门要高度重视,立即调查事实真相,一查到底,严肃问责,依法从严处理。要及时公布调查进展,切实回应群众关切。习近平强调,确保药品

安全是各级党委和政府义不容辞之责,要始终把人民群众的身心健康放在首位,以猛药去疴、刮骨疗毒的决心,完善我国疫苗管理体制,坚决守住安全底线,全力保障群众切身利益和社会安全稳定大局。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示要求,国务院立刻派出调查组,对所有疫苗生产、销售等全流程全链条进行彻查,尽快查清事实真相,不论涉及到哪些

企业、哪些人都坚决严惩不贷、绝不姑息。对一切危害人民生命安全的违法犯罪行为坚决重拳打击,对不法分子坚决依法严惩,对监管失职渎职行为坚决严厉问责。尽早还人民群众一个安全、放心、可信任的生活环境。

根据习近平指示和李克强要求,国务院建立专门工作机制,并派出调查组进驻长春长生生物科技有限责任公司进行立案调查。调查组

将抓紧完成案件查办、责任追究、风险隐患排查等工作。吉林省成立省市两级案件查处领导小组,配合国务院调查组做好相关工作,并结合此案全面排查高风险药品企业。吉林省食品药品监督管理局已收回长春长生狂犬病疫苗药品GMP证书,停止该企业狂犬病疫苗生产及销售,暂停该企业所有产品批签发。
新华社北京7月23日电

公安机关对长春长生生物科技有限责任公司 生产冻干人用狂犬病疫苗涉嫌违法犯罪立案调查

记者从长春市长春新区公安分局了解到,7月23日15时,长春市长春新区公安分局依据吉林

省食品药品监督管理局《涉嫌犯罪案件移送书》,对长春长生生物科技有限责任公司生产冻干人用狂犬病

疫苗涉嫌违法犯罪案件迅速立案调查,将主要涉案人员公司董事长高某芳(女)和4名公司高管带至公安

机关依法审查。目前案件相关工作正在抓紧进行中。
新华社长春7月23日电

长生生物被证监会立案调查

长生生物科技股份有限公司23日公告显示,公司当日收到证监会调查通知书,因公司涉嫌信息披露违法违规被立案调查。长生生物23日开市起停牌,于当日下午开市起复牌。

公告信息还显示,如果长生生物因前述立案调查事项被监管

部门最终认定存在重大违法行为或移送公安机关,根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,公司股票可能存在被实施退市风险警示、暂停上市或终止上市的风险。

此前,深交所20日曾公告对长生生物采取的监管措施:一是电话问询公司情况,要求立即对通报事

项进行披露并作出回应;二是连续两次向公司发出关注函,督促公司核实涉事产品的具体情况、重大事项披露是否及时以及行政处罚对公司的影响;三是要求公司根据药监部门的现场督查情况及时披露进展,履行信息披露义务。

长生生物20日回复称,关于此

次事件,公司没有应披露而未披露信息或延迟披露信息的情况。由于受到狂犬疫苗事件影响,预计狂犬疫苗将减少公司2018年度收入7.4亿元,预计对其他产品销售也将带来负面影响,但目前尚无法准确预计。

新华社北京7月23日电

人社部: 上半年全国城镇新增就业752万人

记者23日从人力资源和社会保障部了解到,1至6月全国城镇新增就业752万人,同比增加17万人,二季度末全国城镇登记失业率3.83%,同比下降0.12个百分点,降至多年来新低。

“上半年,我国就业状况总体平稳、稳中有进,走势良好。”人社部政策研究司副司长卢爱红在当日举行的新闻发布会上公布了3组“亮眼”数据:上半年就业困难人员实现就业91万人;二季度末全国农村外出务工劳动力总量为1.8亿人,同比增加149万人,农民工就业人数稳步增加;二季度市场求人倍率为1.23,市场岗位需求大于求职人数。

“在就业增长、失业率处于低位的情况下,就业质量进一步提高。”据卢爱红介绍,人社部上半年实施2018年高校毕业生“三支一扶”计划,选派2.6万名高校毕业生到基层工作,中央补助资金、招募名额和岗位开发进一步向贫困地区和扶贫岗位倾斜;启动第三届“中国创翼”青

年创业创新大赛;组织开展春风行动、就业援助月、农村贫困残疾人就业帮扶等专项服务活动;向16万户企业发放稳岗补贴52亿元,惠及职工1470万人,向22.4万人次发放技能提升补贴3.7亿元。

卢爱红表示,上半年我国经济结构调整深入推进,新旧动能持续转换,质量效益稳步提升,也对扩大就业、提高就业质量形成了有力的拉动。一是经济保持中高速增长,上半年国内生产总值同比增长6.8%,连续12个季度稳定运行在6.7%至6.9%之间,对就业的带动效应不断增强;二是经济结构优化升级,第三产业增加值占国内生产总值比重继续提高,达到54.3%,第三产业就业人数不断增加,吸纳就业的能力进一步增强;三是我国大众创业、万众创新蓬勃发展,营商环境不断改善,市场主体不断涌现,上半年日均新登记市场主体1.81万户,创造了大量的就业岗位。

据新华社北京7月23日电

餐饮服务食品安全操作新规 今年10月起施行

国家市场监督管理总局23日发布新修订的《餐饮服务食品安全操作规范》,自今年10月1日起施行。

这一新规适用于餐饮服务提供者包括餐饮服务经营者和单位食堂等主体的餐饮服务经营活动。规范针对网络餐饮服务提出要求,第三方平台提供者和入网餐饮服务提供者应在网上公示餐饮服务提供者的名称、地址、餐饮服务食品安全等级信息、食品经营许可证。入网餐饮服务提供者应在网上公示菜品名称和主要原料名称。

规范鼓励和支持餐饮服务提供者采用先进的食品安全管理方法,

建立餐饮服务食品安全管理体系,提高食品安全管理水平。规范提出,鼓励餐饮服务提供者明示餐食的主要原料信息、餐食的数量或重量,开展“减油、减盐、减糖”行动,为消费者提供健康营养的餐食,降低一次性餐饮具的使用量,提示消费者开展光盘行动、减少浪费。

根据规范,现榨果蔬汁是指以新鲜水果、蔬菜为原料,经压榨、粉碎等方法现场加工制作的供消费者直接饮用的果蔬汁饮品,不包括采用浓浆、浓缩汁、果蔬粉调配而成的饮料。

新华社北京7月23日电

汽油、柴油价格迎来下调

国家发展改革委23日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年7月23日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别降低125元和120元。

国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场

稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

据新华社北京7月23日电

浙江一药企 坚持生产白血病患者救命药

记者近日从浙江浙北药业有限公司获悉,2018年第一批4.5万瓶“巯嘌呤片”已生产完毕,可确保全国市场供应。

据悉,“巯嘌呤片”是儿童白血病治疗的骨干药物,贯穿整个治疗过程。然而,由于市场需求量不大,生产该药却需要专门的厂房及设备,生产成本高,很多具备生产资质的厂家相继停产。

“一方面是地方政府很重视,给予了企业一定的政策支持,二是出于药企的社会责任感。”公司副总经理谈国军说,“很多患者家属打电话

过来询问,白血病患者用药选择性不多,确实是救命药。”

2017年11月,“巯嘌呤片”曾出现国内市场短缺。浙江浙北药业第一时间将1.5万瓶“巯嘌呤片”发往全国各地解了燃眉之急。今年7月4日至6日,浙北药业再次生产了3个批次共4.5万瓶“巯嘌呤片”。

与此同时,浙江省德清县市场监督管理局特准本地的老百姓大药房从浙北药业厂家直接拿货。药店还根据全国各地购买者的需求,提供药品邮寄服务。

据新华社杭州7月23日电



皎皎白马奔驰草原

正值旅游旺季,西乌珠穆沁旗的牧民们在草原上驯马,为游客展现了精彩壮观的蒙古族草原民俗文化。
新华社发

警方提醒: 当心九个网络“套路”获取个人信息

警方提醒广大网民,尤其是正值暑期的学生网民,要增强上网安全意识,针对个人信息保管,尽量注意以下九个方面

01 网上购物尽量到正规、大型网站,并仔细检查网址,不轻易接收和安装不明软件,不随便点击聊天中对方所发来的链接。谨慎填写银行账户和密码,防止个人信息泄露

02 填写个人简历只写必要信息,尽量不要写得过于详细,同时还要注意查看求职平台和企业是否正规

03 身份证等证件复印时一定要写明用途,防止被他人利用

04 妥善保管、处理好包含个人信息的票据,如快递单、火车票、飞机票、保险单等

05 不要贪图小便宜,避免在网上或街头参加一些需要填写真实身份、手机号码等个人信息的抽奖、竞猜、促销送礼品等活动

06 尽量不要在朋友圈通过视频、照片、文字等形式暴露自己的真实身份、家庭住址、单位地址、子女情况等信息,不添加不明身份的好友。在与陌生人聊天时,特别注意保护好个人信息,不要轻易提供

07 进行网上支付时,尽量使用流量以确保支付安全

08 不要在网上或各类网上平台、商场随意留下自己的联系方式等个人信息,避免可能产生的大量骚扰电话而影响正常工作生活

09 不要随意丢弃或出售未经处理包含个人信息的手机